your o
wopeest (UK club

POWER RACK

NAVOD NA MONTAZ
vi.2.2



workout (TVINES) club’ NAVOD NA MONTAZ
POWER RACK

AHOI!

Pravé se ti do ruky dostal tvlij novy workout a my bychom ti chtéli podékovat, Ze jsi nas
zvolil/a jako tvého partaka pro trénink!

Jsme Ceska znacka WOclub, ktera tyto produkty sama navrhuje a vyrabi. Sdzime na poctivou
praci a funkénost vyrobku, aby zvladl kazdou tvoji vyzvu. Pravé diky tobé jsme schopni

vymyslet nové, lepsi produkty a davat lidem praci.

Pridej se k ndm na socialnich sitich a sdilej s nami svoji cestu:

@ @woclub WOclub
#woclub fb.com/woclubcz

Nase prvni doporuceni je, abyste celou montaz délali aspon ve 2 LIDECH.

PRICHYSTEJ SI

PRO MONTAZ PRO KOTVENI DO PODKLADU
1 KS ZASTRCNY KLIiC INBUS C. 8 1 KS OCKOPLOCHY KLIiC C. 17
1 KS OCKOPLOCHY KLIC C. 17 VRTACKA S PRIKLEPEM A VRTAKEM C. 12

VYSAVAC NEBO FOUKACI PISTOLE
PISTOLE NA CHEMICKOU KOTVU

OBJEDNAVKA OBSAHUJE*
C. KS | NAZEV 9 10 | PODLOZKA PRYZOVA 146 x 42 mm
1 KONZOLE PODSTAVY 10 16 | PODLOZKA PRYZOVA 146 x 32 mm
2 KONZOLE HRAZDY 11 8 | PODLOZKA PRYZOVA 186 x 42 mm
3 KONZOLE ROZPERY 12 64 | PLOCHA PODLOZKA A 10,5
SESTIHRANNA MATICE UZAVRENA
4 2 | KONZOLE VZPERY 800 mm 13 32 |M10
INBUSOVY SROUB - M10 x 105
5 1 | KONZOLE VZPERY 1100 mm 14 28 | mm
INBUSOVY SROUB - M10 x 110
6 8 |LOGO WOCLUB 15 4 |mm
PLASTOVA ZASLEPKA SLOUPU PE
7 8 |BOCNICE WOCLUB 16 4 | CERNA
PLASTOVA ZASLEPKA PODSTAVY
8 4 | SLOUP 2340 mm 17 4 | PE CERNA

®
m c I u b 1 www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

MONTAZNi PLANEK PRODUKTU

B(1:4)

ol
o

o4

MONTAZNI PLANEK

*Pokud toto zasilka neobsahuje, obrat se na info@woshop.cz nebo +420 776 433 055.
Nezapomen si prichystat Cislo objednavky pro usnadnéni komunikace.

D) club’

N

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/
mailto:info@woshop.cz

DOPORUCENY POSTUP MONTAZE

1. Vybal celou zasilku a zkontroluj, zda
obsahuje vSechny soucastky viz
tabulka.

2. Zacéni tak, Ze seSroubujes dolni
podstavu s rozpérou (OBR. 1)
pomoci 2 ks Sroubu M10 x 110 mm,
2 ks podkovu WOCLUB, 4 ks
podloZzek A10,5 a 2 ks matic M10
(OBR. 2).

3. Sesroubuj k rozpére druhou
podstavu (OBR. 3) pomoci 2 ks
Sroubu M10 x 110 mm, 2 ks
podkovu WOCLUB, 4 ks podlozek
A 10,5 a 2 ks matic M10.

Srouby v této fazi nedotahu;.

A(1:5)

OBR. 2

G2 club’ ;

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

4. K zakladné pfisroubuj sloupy

(OBR. 4) pomoci 4 ks Sroubl M10 x
105 mm, 8 ks podlozek A10,5 a 4 ks
matic M10 (OBR. 5). Srouby v této
fazi nedotahuj.

POZOR! Pro bezpecnost montaze je
nutné, aby jedna osoba stale drzela
sloup ve svislé poloze.

OBR. 5

5. Pfisroubuj rozpéru 800 mm mezi

sloupy dle tvého poZadavku na
vysku (OBR. 6) pomoci 4 ks Sroubt
M10 x 105 mm, 8 ks podlozek A10,5
a 4 ks matic M10 (OBR. 7). Z vnéjsi
strany nezapomen vloZit pod
podlozky a matice velkou kovovou
podlozku WO. Srouby v této fazi
nedotahu;.

POZOR! Srouby vlo? nejdFive skrz
rozpéru.

C(1:5)

OBR. 7

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

6. Zopakuj 5. krok pro ukotveni hrazdy
1100 mm i rozpéry 1100 mm
(OBR. 8) pomoci Sroub(l (OBR. 9).

E.-‘*,'\
)
] --.J\»%}- v ]
I T L L AT LT
W

(A AR AR K]

" % s saiisissssisssssssssts

L
[}
TN
OBR. 9

7. Zopakuj 5. krok pro ukotveni
rozpéry 800 mm (OBR. 10).

OBR. 10

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

8. K zakladné pfisroubuj ¢tvrty sloup
dle 4. kroku. Dotahni vSechny
Srouby a pro jistotu je jesté jednou
zkontroluj. Pokud sis zakoupil
doplrikové prvky, tak pokracuj dle
jejich montazniho planku.

v W v r w
sassasssanawy Namanans o

R R R R R R RS R R AR EEEE w

B BN AN EE RS R REEES AW AR AR

OBR. 11

®
m CI u b 6 www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

9. V pripadé kotveni do podlahy ustav 10.Do dér aplikuj chemickou kotvu a

konstrukci do vodovahy, poznac si ihned vloZ zavitnici M10 vcetné
diry a vyvrtej je vrtakem €. 12 do podlozky A10 a nasSroubované
hloubky 100 mm a vycisti je matice M10 (OBR. 12).
vysavacem nebo foukaci pistoli. Po zatuhnuti chemické kotvy

dotahni matici klicem ¢. 17.

OBR. 12

POKUD JSI DOSEL AZ ZDE — DOBRA PRACE!
UZ1J SI SVUJ NOVY WORKOUT NAPLNO.

®
m CI u b 7 www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

